



В Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело по факту получения ожогов мужчиной в Ижевске



- Следственными органами СК России по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело по факту получения ожогов местным жителем в Ижевске (ст. 110 УК РФ – доведение до самоубийства).

По данным следствия, 10 сентября 2019 года около 9 часов 40 минут на площади имени 50-летия Октября города Ижевска мужчина самостоятельно причинил себе ожоги. В критическом состоянии он был доставлен в больницу, где, несмотря на оказываемую ему медицинскую помощь, скончался.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

На место происшествия выехали следователи и следователи-криминалисты следственного управления. В рамках расследования уголовного дела выясняются мотивы действий пострадавшего, устанавливаются и допрашиваются очевидцы, решается вопрос о назначении необходимых экспертиз.

11 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1388579>